Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1983 x 100 = 10000 x 1375 = 100 x 1000 =
10000 x 10 = 10 x 1000 = 10 x 10000 =
1730 x 1000 = 1000 x 10 = 1905 x 10000 =
100 x 1369 = 10000 x 1978 = 273 x 100 =
774 x 10 = 993 x 100 = 10 x 420 =
10000 x 715 = 1000 x 1909 = 356 x10 =
10000 x 10000 = 1000 x 1000 = 0 x 10000 =
10 x 385 = 100 x 726 = 10 x 1970 =
10 x 1000 = 10000 x 289 = 100 x 1000 =
167 x 100 = 10x 1784 = 10 x 537 =
10x 439 = 100 x 1000 = 15x10=
10 x 100 = 1927 x 10000 = 100 x 1254 =
0 x 10000 = 90x10= 578 x 10 =
10000 x 1688 = 10000 x 1687 = 10 x 1189 =
1000 x 145 = 472 x 100 = 10000 x 1427 =
1414 x 10000 = 100 x 1560 = 989 x 1000 =
100 x 1536 = 10000 x 139 = 1066 x 10 =
603 x 10000 = 100 x 320 = 1783 x 100 =
1000 x 1336 = 10x 1781 = 100 x 299 =
377 x 100 = 10x 10 = 19 x 1000 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1983 x 100 = 198300

10000 x 10 = 100000

1730 x 1000 = 1730000

100 x 1369 = 136900

774 x10=7740

10000 x 715 = 7150000

10000 x 10000 = 100000000

10 x 385 = 3850

10 x 1000 = 10000

167 x 100 = 16700

10 x 439 = 4390

10 x 100 = 1000

0x10000=0

10000 x 1688 = 16880000

1000 x 145 = 145000

1414 x 10000 = 14140000

100 x 1536 = 153600

603 x 10000 = 6030000

1000 x 1336 = 1336000

377 x 100 = 37700

10000 x 1375 = 13750000

10 x 1000 = 10000

1000 x 10 = 10000

10000 x 1978 = 19780000

993 x 100 = 99300

1000 x 1909 = 1909000

1000 x 1000 = 1000000

100 x 726 = 72600

10000 x 289 = 2890000

10 x 1784 = 17840

100 x 1000 = 100000

1927 x 10000 = 19270000

90 x 10 =900

10000 x 1687 = 16870000

472 x 100 = 47200

100 x 1560 = 156000

10000 x 139 = 1390000

100 x 320 = 32000

10x 1781 =17810

10 x 10 = 100
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100 x 1000 = 100000

10 x 10000 = 100000

1905 x 10000 = 19050000

273 x 100 = 27300

10 x 420 = 4200

356 x 10 = 3560

0 x10000=0

10 x 1970 = 19700

100 x 1000 = 100000

10 x 537 = 5370

15x 10 =150

100 x 1254 = 125400

578 x 10 = 5780

10 x 1189 = 11890

10000 x 1427 = 14270000

989 x 1000 = 989000

1066 x 10 = 10660

1783 x 100 = 178300

100 x 299 = 29900

19 x 1000 = 19000




